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S İ R K Ü L E R : 2 0 2 4 / 24                                                               29.08.2024 

 

2023 BRÜT SATIŞLARI 50 MİLYON TL OLMAYAN MÜKELLEFLER ENFLASYON 

DÜZELTMESİ YAPMAYACAK 

 

Taslak 563 sıra numaralı VUK Genel Tebliğine göre 31/12/2023 tarihli gelir tablosundaki 

brüt satışlar toplamı 50.000.000 TL’nin altında olanların 2024 hesap döneminin ikinci ve 

üçüncü geçici vergi dönemlerine ilişkin enflasyon düzeltmesi yapmaması uygun bulunmuştur.  

Özel hesap dönemine tabi olan mükelleflerde ise 2024 takvim yılında sona eren hesap 

dönemine ilişkin gelir tablosundaki brüt satışlar toplamı dikkate alınacaktır. 

Bu mükellefler tarafından 2024 hesap döneminin ikinci ve üçüncü geçici vergi 

dönemlerine ilişkin beyannamelerin ekine dönem sonu bilançoları eklenmeyecektir. 

Tebliğin yayımı tarihi itibarıyla 2024 hesap dönemi ikinci geçici vergi dönemine ilişkin 

beyannamelerini veren mükelleflerin yasal kayıtlarını düzeltmelerine gerek bulunmamaktadır. 

Ancak düzeltme beyannamesi ile kar/zarar farkını, 2024 hesap dönemi ikinci geçici vergi 

dönemine ilişkin beyannamelerinde duruma göre "Kanunen Kabul Edilmeyen Giderler" veya 

"Zarar Olsa Dahi İndirilecek İstisna ve İndirimler Bölümünün Diğer İndirimler" kısmında 

göstermek suretiyle beyan edeceklerdir.  

Yani beyannamesinde 648 Enflasyon Düzeltmesi Karları beyan eden mükellefler bunu 

istisna olarak, 658 Enflasyon Düzeltmesi Zararları olan mükellefler ise KKEG olarak 

göstereceklerdir. 

Saygılarımızla. 
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